I verbi intransitivi hanno

TRASFORMAZIONE ATTIVO PASSIVO . Dla/’ Solo la forma attiva
(E VICEVERSA) 9 \

Tutti i verbi transitivi hanno
sia la forma attiva che passiva

forma attlva
forma passiva

Il gatto . Il topo
(Soggetto) rincorre——p» (Coc:ggstiginto
da Ugo \ :
Il latte & stato (Complegnento Trasformazione
(Soggetto) bevuto D'agente)
Trasformazione ' diventa
diventa soggetto complemento
d'agente
diventa complemento diventa \
oggetto soggetto

Il topo e rincorso—P dal gatto

Ugo —ha bevuto— Il latte



